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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ         Αριθ. Απόφασης   :  5         
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ             Bούλα,  8.2.2013 
∆ΗΜΟΣ                                                                                         Αρ. Πρωτ. :6783/8.2.13 
ΒΑΡΗΣ- ΒΟΥΛΑΣ- ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  
 
 

                             ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  ΤΗΣ  2ΗΣ  ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ 
    
 

Στη Βούλα σήµερα στις  8  Φεβρουαρίου  2013,  ηµέρα Παρασκευή και ώρα 9.00 π.µ. 
και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα συνήλθε σε ∆ηµόσια Ανοικτή Συνεδρίαση η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Βάρης - Βούλας - Βουλιαγµένης, µετά από την µε αρ. πρωτ.   
5111/1.2.2013   πρόσκληση του ∆ηµάρχου κ. Σπυράγγελου Πανά, που επιδόθηκε νόµιµα 
µε  αποδεικτικό στους δηµοτικούς συµβούλους, σύµφωνα µε τα άρθρο 103 και 105 του 
∆.Κ.Κ (Ν. 3463/2006) και του άρθρου 75 του Ν. 3852/7.6.2010.  
        Πριν την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι από τα εννέα (9) µέλη της 
Οικονοµικής Επιτροπής ήταν: 
       

    ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                    ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Σπυράγγελος Πανάς                                                  1. Αικατερίνη - Βερόνικα Αγαλιώτη  
2. Κων/νος - Σωτήριος Βασιλείου                                           
3. Παναγιώτης Σκουζής 
4. Μαρία Σίνα - Χόβρη 
5. Ιωάννης Νιτερόπουλος 
6. Λυδία Αργυροπούλου 
7. Νικόλαος Ζυγούρης  
8. Παναγιώτης Καπετανέας 
 

Αφού  υπάρχει  η πλειοψηφία   των  µελών  της   επιτροπής  όπως  το άρθρο  75  του  Ν. 
3852 / 7.5.2011 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης 
∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης», απαιτεί, η Επιτροπή  Ποιότητας Ζωής προχωρεί  
στην  συζήτηση  του  παρακάτω θέµατος της  ηµερήσιας διάταξης. 
 

Θέµα 1ον : «Λήψη απόφασης για την έγκριση κανονισµού για τον προσδιορισµό 
χώρων λαϊκών αγορών στο ∆ήµο» 
 

 Ο  κ.  ∆ήµαρχος  ως  Πρόεδρος  της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,  εισηγούµενος  το 
παραπάνω  θέµα  της  ηµερήσιας  διάταξης  θέτει υπόψη αυτής τα εξής: 
 

1. Το υπ’ αριθ. 12049/6.3.2012 διαβιβαστικό του κανονισµού για τον προσδιορισµό χώρου 
Λαϊκών Αγορών του ∆ήµου Βάρης - Βούλας - Βουλιαγµένης της Τεχνικής Υπηρεσίας και 
Υπ. ∆όµησης προς τα Τοπικά Συµβούλια που αναφέρει τα εξής: 

«Οι χώροι στους οποίους θα λειτουργούν οι λαϊκές αγορές για τις ∆ηµοτικές 
Κοινότητες του ∆ήµου Βάρης Βούλας Βουλιαγµένης είναι οι παρακάτω: 
Α. ∆ηµοτική  Κοινότητα Βάρης 
Κάθε Παρασκευή 

α. Στον χώρο µεταξύ των οδών Βασιλέως Κωνσταντίνου – ∆ασκάλου Γ. Αναστασίου 
– Μητρώου από 22 Φεβρουαρίου έως 21 Ιουνίου κάθε έτους. 
β. Στον χώρο µεταξύ σχολικού συγκροτήµατος και αθλητικού κέντρου Βάρης από 22 
Ιουνίου έως 21 Οκτωβρίου  κάθε έτους. 
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γ. Στην οδό Παύλου Μελά (από Τριπτολέµου έως Σόλωνος) από 22 Οκτωβρίου έως 
21 Φεβρουαρίου κάθε έτους. 

Β. ∆ηµοτική  Κοινότητα Βούλας 
    Κάθε Πέµπτη 

  α. οδό Καραϊσκάκη (από Παπάγου έως Ρήγα Φεραίου) από 22 Φεβρουαρίου έως   
21 Ιουνίου κάθε έτους 
  β. οδό Προµηθέως (από Αφροδίτης έως Πλατεία Μπακογιάννη) από 22 Ιουνίου 

έως 21 Οκτωβρίου κάθε έτους 
  γ. Οδό Παπάγου (οδό Σωκράτους έως οδό Σόλωνος) από 22 Οκτωβρίου έως 21 

Φεβρουαρίου κάθε έτους 
Γ. ∆ηµοτική  Κοινότητα Βουλιαγµένης 
    Κάθε Σάββατο στην  
   Οδό Θησέως  (από Άρεως έως Αιόλου) για όλη την διάρκεια του έτους 
 

2. Α.  Την υπ’ αριθ. 14/2012 Απόφαση του Συµβουλίου ∆ηµοτικής Κοινότητας Βάρης 
όπως αυτή τροποποιήθηκε, µε την οποία προτείνεται η λαϊκή αγορά να διεξάγεται 
από 12 Σεπτεµβρίου έως 14 Ιουνίου στην οδό Σπύρου Λούη µε την προϋπόθεση 
διάνοιξης του χώρου και από 15 Ιουνίου έως 11 Σεπτεµβρίου στον χώρο µεταξύ του 
σχολικού συγκροτήµατος και του αθλητικού κέντρου Βάρης . 

     Β.  Την υπ’ αριθ. 37/2012 Απόφαση του Συµβουλίου ∆ηµοτικής Κοινότητας Βούλας µε 
την οποία προτείνεται η λαϊκή αγορά να διεξάγεται κάθε Πέµπτη 

   α. στην οδό Καραϊσκάκη (από Παπάγου έως Ρήγα Φεραίου) από Φεβρουάριο έως  
Ιούνιο.  

          β. στην Οδό Παπάγου (από Σωκράτους έως Σόλωνος) από Οκτώβριο έως 
Φεβρουάριο. 

         ∆ιαφωνεί στον χώρο λειτουργίας στην οδό Προµηθέως (από Αφροδίτης έως 
Πλατεία Μπακογιάννη) από Ιούνιο έως Οκτώβριο, δεδοµένου ότι την συγκεκριµένη 
οδό διασχίζουν οι λεωφορειακές γραµµές Α1 και Α2 στη διασταύρωση µε την οδό 
Αθηνάς καθώς και στη συµβολή µε την Πλατεία Μπακογιάννη. 

          Εναλλακτικά προτείνεται η οδός Αφροδίτης (από Προµηθέως  µέχρι Ξενοφώντος). 
          Παρακαλείται η Τεχνική Υπηρεσία νε εξετάσει και την ενδεχόµενη εκ περιτροπής 

µετακίνηση της λαϊκής αγοράς στην οδό Ελευθερίας (Πηγαδάκια) και 
∆ηµητρακοπούλου από Πλατεία Κρόνου  (∆ικηγορικά) καθώς και την αλλαγή της 
τοποθεσίας κάθε 1η Πέµπτη του αντίστοιχου τετραµήνου. 

    Γ. Την υπ’ αριθ. 15/2012 Απόφαση του Συµβουλίου ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Βουλιαγµένης µε την οποία προτείνεται ως χώρος λειτουργίας της λαϊκής αγοράς 
τον χώρο που χρησιµοποιείται εδώ και χρόνια, δηλαδή επί της οδού Θησέως, από 
την οδό Άρεως έως την οδό Αιόλου και να λειτουργεί µία φορά την εβδοµάδα κάθε 
Σάββατο, καθ’ όλη την διάρκεια του έτους.  

 
3.   Την  υπ’ αριθ. 2/2012 Απόφαση της ∆ηµοτικής Επιτροπής ∆ιαβούλευσης µε την οποία 
οµόφωνα εισηγείται προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής τους χώρους στους οποίους θα 
λειτουργούν οι λαϊκές αγορές για τις ∆ηµοτικές Κοινότητες του δήµου Βάρης - Βούλας - 
Βουλιαγµένης και αναλυτικά : 

«Α.  ∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΑΡΗΣ 
Η λαϊκή θα λειτουργεί κάθε Σάββατο ήτοι:  
α. Το τελευταίο Σάββατο του µηνός Φεβρουαρίου εκάστου έτους έως το τελευταίο 
Σάββατο του µηνός Αυγούστου εκάστου έτους, η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί στο χώρο 
µεταξύ του Σχολικού Συγκροτήµατος και του Αθλητικού Κέντρου Βάρης. 
β. Το πρώτο Σάββατο του µηνός Σεπτεµβρίου εκάστου έτους έως το τρίτο Σάββατο 
του µηνός Φεβρουαρίου εκάστου έτους η λαϊκή στην οδό Παύλου Μελά (από την οδό 
Τριπτόλεµου έως την οδό Αθανάσιου ∆ιάκου). 
γ. Επίσης κάθε Τετάρτη στο ∆ίλοφο Βάρης στην οδό Φολέγανδρου (από την οδό 
Αντίπαρου έως την οδό Σκύρου), θα λειτουργεί µία µικρή τοπική λαϊκή αγορά. 
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Β.   ∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΑΣ 
Η λαϊκή θα λειτουργεί κάθε Πέµπτη ήτοι:  
α. Την πρώτη Πέµπτη του µηνός Μαρτίου έκαστου έτους, µέχρι την τελευταία Πέµπτη 
του µηνός Μαΐου εκάστου έτους, η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί στην οδό Καραϊσκάκη 
(από την οδό Παπάγου έως την οδό Ρήγα Φεραίου). 
β. Την πρώτη Πέµπτη του µηνός Ιουνίου εκάστου έτους, µέχρι την τελευταία Πέµπτη 
του µηνός Αυγούστου εκάστου έτους, η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί στην οδό Παπάγου 
(από την οδό Σωκράτους έως την οδό Σόλωνος). 
γ. Την πρώτη Πέµπτη του µηνός Σεπτεµβρίου εκάστου έτους, µέχρι την τελευταία 
Πέµπτη του µηνός Νοεµβρίου εκάστου έτους, η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί στην οδό 
Ελευθερίας (από την οδό Κοραή έως την οδό Καζαντζάκη) στα Πηγαδάκια Βούλας. 
δ. Την πρώτη Πέµπτη του µηνός ∆εκεµβρίου εκάστου έτους, µέχρι την τελευταία 
Πέµπτη του µηνός Φεβρουαρίου του επόµενου έτους, η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί 
στην οδό ∆ηµητρακοπούλου (από την πλατεία Κρόνου έως την οδό Παλαµά) στα 
∆ικηγορικά Βούλας. 
Επίσης κάθε Σάββατο θα λειτουργεί Βιολογική Αγορά στην οδό Νηρέως  (από την οδό 
∆ιός έως την οδό Ήρας). 
Γ. ∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ  
Η λαϊκή θα λειτουργεί κάθε Σάββατο   
Στο χώρο που ήδη χρησιµοποιείται  εδώ και χρόνια δηλαδή επί της οδού Θησέως 
(από την οδό Άρεως έως την οδό Αιόλου) µία φορά την εβδοµάδα κάθε Σάββατο και 
καθ’ όλη την διάρκεια του έτους. 
 

4)  Την υπ’ αριθ. 13/12 προγενέστερη Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής µε την  
οποία αναβλήθηκε η συζήτηση του παραπάνω θέµατος προκειµένου να υποβληθεί 
από τη Τεχνική Υπηρεσία στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µια ολοκληρωµένη 
πρόταση η οποία εκτός από τους χώρους και τις ηµέρες λειτουργίας των λαϊκών 
αγορών θα περιλαµβάνει και σχεδιαγράµµατα των χώρων τέλεσης. 

 
5)  Το µε αρ. πρωτ. 65346/14.12.12 έγγραφο της ∆/νσης Τ.Υ. και Υ. ∆όµησης µε θέµα :  
«Εισήγηση για τον κανονισµό προσδιορισµού χώρων λαϊκών αγορών» που αναφέρει τα 
παρακάτω: 

«Σας διαβιβάζουµε τον κανονισµό προσδιορισµού χώρων λαϊκών αγορών του ∆ήµου 
µας µαζί µε τα συνηµµένα σχεδιαγράµµατα των χώρων τέλεσης των και παρακαλούµε 
για την διαβίβαση τους στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής  

    ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΜΟΥ ΧΩΡΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ 
Οι χώροι στους οποίους θα λειτουργούν οι λαϊκές αγορές για τις ∆ηµοτικές. Κοινότητες 
του ∆ήµου Βάρης Βούλας Βουλιαγµένης,  είναι οι παρακάτω: 
 
Α)  ∆ηµοτική Κοινότητα Βάρης 

Κάθε Σάββατο    
α. Το τελευταίο Σάββατο του µηνός Φεβρουαρίου εκάστου έτους έως το τελευταίο 

Σάββατο του µηνός Αυγούστου έκαστου έτους, η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί στο 
χώρο µεταξύ του Σχολικού Συγκροτήµατος και του Αθλητικού Κέντρου 
Βάρης. 

β. Το πρώτο Σάββατο του µηνός Σεπτεµβρίου εκάστου έτους έως το τρίτο 
Σάββατο του µηνός Φεβρουαρίου εκάστου έτους η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί 
στην οδό Παύλου Μελά (από την οδό Τριπτολέµου έως την οδό Αθανασίου 
∆ιάκου) 

Επίσης, κάθε Τετάρτη στο ∆ίλοφο Βάρης στην οδό Φολεγάνδρου (από τη οδό 
Αντιπάρου έως την οδό Σκύρου), θα λειτουργεί µια µικρή τοπική λαϊκή αγορά. 
Επισυνάπτονται σχεδιαγράµµατα των συγκεκριµένων οδών (συνηµµένα 2α, 2β και 
2γ) 

 



 4 

  Β)  ∆ηµοτική Κοινότητα Βούλας 
Κάθε Πέµπτη 

α. Την πρώτη Πέµπτη του µηνός Μαρτίου εκάστου έτους, µέχρι την τελευταία 
Πέµπτη του µηνός Μαΐου εκάστου έτους, η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί στη οδό 
Καραϊσκάκη (από την οδό Παπάγου έως την οδό Ρήγα Φεραίου)  

β. Την πρώτη Πέµπτη του µηνός Ιουνίου εκάστου έτους, µέχρι την τελευταία 
Πέµπτη του µηνός Αυγούστου εκάστου έτους, η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί στη 
οδό Παπάγου (από την οδό Τσαλδάρη έως την αδιέξοδη οδό Κρόνου) 

γ. Την πρώτη Πέµπτη του µηνός Σεπτεµβρίου εκάστου έτους, µέχρι την τελευταία 
Πέµπτη του µηνός Νοεµβρίου εκάστου έτους, η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί στη 
οδό Ελευθερίας (από την οδό Κοραή έως την οδό Καζαντζάκη) στα Πηγαδάκια 
Βούλας. 

δ. Την πρώτη Πέµπτη του µηνός ∆εκεµβρίου εκάστου έτους, µέχρι την τελευταία 
Πέµπτη του µηνός Φεβρουαρίου επόµενου έτους, η λαϊκή αγορά θα λειτουργεί 
στη οδό ∆ηµητρακοπούλου (από την πλατεία Κρόνου έως την οδό Παλαµά) 
στα ∆ικηγορικά Βούλας. 

Επίσης, κάθε Σάββατο θα λειτουργεί Βιολογική Αγορά στην οδό Νηρέως (από τη 
οδό ∆ιός έως την οδό Ήρας). 
Επισυνάπτονται σχεδιαγράµµατα των συγκεκριµένων οδών (συνηµµένα 3α, 3β, 3γ, 
3δ και 3ε) 

 
Γ)  ∆ηµοτική Κοινότητα Βουλιαγµένης 

Κάθε Σάββατο  
α.  Στο χώρο που ήδη χρησιµοποιείται εδώ και χρόνια δηλαδή επί της οδού 

Θησέως (από την οδό Άρεως έως την οδό Αιόλου), µια φορά την εβδοµάδα 
κάθε Σάββατο και καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. 

  Επισυνάπτεται σχεδιάγραµµα των συγκεκριµένων οδών (συνηµµένο 4).» 
 

 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη της : 
1. Την εισήγηση του ∆ηµάρχου και Προέδρου αυτής. 
2.  Τις διατάξεις της παρ. 1Β εδ. ii του άρθρου 73 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/2010) . 
3. Τις υπ. αριθ. 14/2012, 37/2012 και 15/2012 Αποφάσεις των Τοπικών Συµβουλίων 

των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Βάρης, της  Βούλας και της Βουλιαγµένης, 
αντίστοιχα.  

4. Την υπ’ αρ. 2/12  Απόφαση της Επιτροπής ∆ιαβούλευσης. 
5. Την υπ’ αρ. 13/12 προγενέστερη Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

περί αναβολής. 
7.  Τις απόψεις των παρόντων µελών. 

 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι       Κ Α Τ Α      Π Λ Ε Ι Ο Ψ Η Φ Ι Α 
 

Εισηγείται προς το ∆.Σ. οι χώροι στους οποίους θα λειτουργούν οι λαϊκές αγορές για τις 
∆ηµοτικές  Κοινότητες του ∆ήµου Βάρης Βούλας Βουλιαγµένης,  να είναι οι παρακάτω: 

 
Α)  ∆ηµοτική  Κοινότητα  Βάρης 

 α.    Κάθε Σάββατο,  καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους,  η λαϊκή αγορά να λειτουργεί στο  
χώρο µεταξύ του Σχολικού Συγκροτήµατος και του Αθλητικού Κέντρου Βάρης. 
Η ∆/νση Τ. Υ. και Υ. ∆οµ. να  υποβάλλει νέο τοπογραφικό σχέδιο, στο οποίο θα 
καθορίζονται ακριβώς ο χώρος λειτουργίας της λαϊκής αγοράς και οι θέσεις 
στάθµευσης. 

  Επίσης κάθε Τετάρτη, στο ∆ίλοφο Βάρης στην οδό Φολεγάνδρου (από τη οδό 
Αντιπάρου έως την οδό Σκύρου), να λειτουργεί µια µικρή τοπική λαϊκή αγορά. 
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 Β)  ∆ηµοτική Κοινότητα Βούλας 

Κάθε Πέµπτη 
α. Την πρώτη Πέµπτη του µηνός Μαρτίου εκάστου έτους, µέχρι την τελευταία 

Πέµπτη του µηνός Αυγούστου εκάστου έτους, η λαϊκή αγορά να λειτουργεί στη 
οδό Παπάγου (από την οδό Τσαλδάρη έως την αδιέξοδη οδό Κρόνου).  

β. Την πρώτη Πέµπτη του µηνός Σεπτεµβρίου εκάστου έτους, µέχρι την τελευταία 
Πέµπτη του µηνός Φεβρουαρίου εκάστου έτους, η λαϊκή αγορά να λειτουργεί στη 
οδό Καραϊσκάκη (από την οδό Παπάγου έως την οδό Ρήγα Φεραίου).  

Επίσης, κάθε Σάββατο να λειτουργεί Βιολογική Αγορά στην οδό Νηρέως (από τη 
οδό ∆ιός έως την οδό Ήρας). 

 
 

Γ)   ∆ηµοτική Κοινότητα Βουλιαγµένης 
α.   Κάθε Σάββατο και καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους,  η λαϊκή αγορά να λειτουργεί 

στο χώρο που ήδη χρησιµοποιείται εδώ και χρόνια, δηλαδή επί της οδού 
Θησέως (από την οδό Άρεως έως την οδό Αιόλου).  

 
 
Μειοψηφεί ο κ. Νικόλαος Ζυγούρης, ο οποίος διαφωνεί µε τη µεταφορά της λαϊκής αγοράς 
της ∆.Ε. Βάρης, στο χώρο µεταξύ του Σχολικού Συγκροτήµατος και του Αθλητικού Κέντρου 
Βάρης, διότι θεωρεί ότι δηµιουργεί προβλήµατα και επί της ουσίας απαγορεύει την διεξα-
γωγή αθλητικών εκδηλώσεων, στο εν λόγω αθλητικό κέντρο. 
 
Σ’ ένδειξη συντάχθηκε η παρούσα και υπογράφεται ως ακόλουθα :  
 
    

    Ο  Πρόεδρος                                                          Τα  Μέλη 
 
                                                                        

    Σπυράγγελος Πανάς                                               Κων/νος - Σωτήριος Βασιλείου 
        Παναγιώτης Σκουζής 
        Μαρία Σίνα - Χόβρη 
        Ιωάννης Νιτερόπουλος 
        Λυδία Αργυροπούλου 
        Νικόλαος Ζυγούρης  

                                                                                    Παναγιώτης Καπετανέας 
            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


